



UNITATE ORGANIZATOARE: PENITENCIARUL CRAIOVA-PELENDAVA
COMISIA DE CONCURS
Nr. 25098 /PCPDJ/20.02.2023

Exemplar unic

PLANIFICAREA PROBEI INTERVIULUI

a candidaților înscriși la concursul de ocupare, din sursă internă, a unui post vacant de conducere din cadrul sectorului economico-administrativ - **șef birou (ferme agrozootehnice)** la Penitenciarul Craiova - Pelendava

Desfășurarea probei interviului:

- Data susținerii probei: **21.02.2023, ora 13⁰⁰**
- Locație: Penitenciarul Craiova - Pelendava
- Adresa: str. Henry Ford, nr. 65, sat Preajba, comuna Malu-Mare, județul Dolj
- Durata interviului: aproximativ **30 minute** (include timpul alocat pentru studierea dosarului, timpul necesar discuției cu candidatul și evaluarea acestuia).

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Data și ora planificării
1.	PCPDJ-A-561	21.02.2023 ora 13:00

Pentru accesul în sala de susținere a probei candidații se vor prezenta în data stabilită, cu cel puțin 30 de minute înainte de ora programată și vor avea asupra lor actul de identitate;

Este interzis accesul candidaților în sala de susținere a probei cu mijloace de înregistrare și comunicare la distanță.

Cei care nu vor fi prezenți la ora stabilită pentru susținerea probei vor fi declarați „absent”.

Pentru accesul în penitenciar candidații vor fi supuși controlului antiterorist și de specialitate.

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele SIM, dispozitive de stocare date (stick/card memorie, hdd-uri etc.), aparate foto-video, modem-uri, reportofone, baterii externe, obiecte metalice, alcool etc.

Proba interviului are caracter eliminătoriu, se organizează și se desfășoară potrivit metodologiei disponibile în Anexa nr.5 la Anunțul de concurs și nu poate fi contestată.

Rezultatele probei se publică pe site-ul unității care are postul scos la concurs și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de 21.02.2023.

Proba are caracter eliminătoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.

**Președinte
Comisia de concurs**

